

CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI VALEA LUI MIHAI

**CONSILIER LOCAL,
CSEH LÁSZLÓ**

RAPORT DE ACTIVITATE

privind activitatea în cadrul Consiliului Local al Orașului Valea lui Mihai

Subsemnatul Cseh László, fiind în exercitarea mandatului de consilier local al orașului Valea lui Mihai, conform art.225 alin.(2) din O.U.G. nr.57 din 3 iulie 2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, care prevede obligativitatea întocmirii unui raport anual de către fiecare consilier local, vă prezint activitatea mea realizată în anul 2024.

După depunerea jurământului, am acceptat funcția de membru în COMISIA NR. IV al Consiliului Local al Orașului Valea lui Mihai, ce reprezintă comisia Juridică, pentru administrație publică locală, protecție socială, sănătate și familie.

De asemenea am acceptat și funcția de secretar în COMISIA NR. II al Consiliului Local al Orașului Valea lui Mihai, comisia pentru Amenajarea teritoriului și urbanism, mediu și turism.

În data de 20 decembrie 2024 în cadrul ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Valea lui Mihai a fost adoptată, cu majoritate absolută, Hotărârea nr.88/2024 în baza căreia am fost ales în funcția de Viceprimar al

Oraşului Valea lui Mihai.

În ciuda faptului că alegerile locale au avut loc în data de 09 iunie 2024, Consiliul Local al Oraşului Valea lui Mihai s-a constituit numai în data de 22 octombrie 2024, data depunerii jurământului consilierilor locali aleşi.

În anul 2024 Consiliul Local s-a întrunit în luna noiembrie şi decembrie, având două şedinţe ordinare şi una extraordinară.

În anul 2024 Comisia nr. IV a avizat un număr de 11 proiecte de hotărâri, care au fost iniţiate de către Primarul Oraşului Valea lui Mihai.

Am participat la anchetele sociale, în vederea întocmirii listei de soluţionare a cererilor de locuinţe şi stabilirea ordinii de prioritate pentru repartizarea locuinţelor pentru tineri, construite prin programul ANL destinate închirierii în oraşul Valea lui Mihai, str. Hunyadi János, precum şi în vederea întocmirii listei de prioritate pentru locuinţe sociale pentru anul 2025.

Am aprobat rezilierea a unui număr de 4 contracte de închiriere pentru locuinţe de tip ANL persoanelor care au depus cerere în acest sens.

Am aprobat prelungirea unui număr de 3 contracte de închiriere pentru locuinţe sociale.

Am analizat organigrama nouă, precum şi statutul de funcţii al aparatului de specialitate al primarului oraşului Valea lui Mihai.

Am participat la evenimentele organizate la nivel de consiliu local al oraşului Valea lui Mihai.

Am analizat cererile şi reclamaţiile depuse de către cetăţeni. În vederea soluţionării acestora, cu respectarea legilor în vigoare, am propus luarea unor decizii.

În oraşul nostru, în anul 2024, au fost continuate lucrările începute în anii precedenţi, dar au fost începute şi multe alte lucrări, care sunt finanţate din proiecte externe ale oraşului. Aceste proiecte, fără îndoială, aduc beneficii

pentru locuitorii oraşului, făcând oraşul nostru mai trăibil, comod, nepoluant, curat şi frumos. O mare realizare la nivelul oraşului constă în extinderea reţelei de canalizare menajeră.

Am participat la toate evenimentele organizate de Consiliul local al Oraşului Valea lui Mihai.

Întreţin relaţii bune cu aparatul de specialitate al Primarului, compartimentele primăriei, Primarul, colegii consilieri, locuitorii oraşului şi cu agenţii economici din teritoriul oraşului.

Cu respect,

Cseh László



Valea lui Mihai,

17.01.2025